

游园美如画 观景正当时

□洛报融媒记者 马硕丹 文/图

枫叶如火,银杏金黄。最近,我市各公园内,一抹抹翠绿悄然换上彩色的新装,吸引游客前去观赏。您也不妨搭上公交车,到一些景美还免费的特色游园转一转,领略绚烂的风光。



1 徜徉热门打卡地, 绚烂秋景醉游人

- 推荐地:隋唐城遗址植物园、从政坊游园
- 看点:“银杏长廊”、网红树、池杉林
- 公交下车站点:古城路市府西街口(隋唐城遗址植物园)
- 途经公交线路:1路、3路、201路

漫步于隋唐城遗址植物园蜿蜒的小径,目之所及,黄山栾、银杏、元宝枫以及红枫等,竞相展示着它们的魅力。此外,位于园区北门附近的两列银杏树,排成一条壮观的“银杏长廊”,地上铺满金黄色的落叶,宛如一张金色“绒毯”。银杏树挺拔的身影,仿佛守护美景的卫士。

最近,园内的网红乌桕树,经历了从翠绿到金黄、再到红艳的转变。树梢的红叶与四周树木的黄绿相映,交织出一幅层次丰富、色彩斑斓的自然景观。众多游客慕名而来,举起手机、相机,记录下这份难得的自然之美。

在隋唐城遗址植物园东边,位于洛龙区聂泰路与古城路交会处附近的从政坊游园,最近成为网红打卡地。

从园区北门进入,直行不远就能看到池杉林。阳光透过层层叠叠的叶子洒在水面上,形成一束束光柱,光影交错间,给游客带来梦幻之感。行走在这片池杉林旁,仿佛置身于一幅流动的画卷中。本月30日前,从政坊游园将在池杉林附近开启雾森系统,营造多个打卡场景,推出系列活动,例如在双休日推出动漫人物巡游、水上表演,带给游客沉浸式的观赏体验。

此外,从政坊游园、大同坊游园大门外的永通门里坊展示路,两侧的银杏树枝繁叶茂,成为游客的热门打卡地。



景色绚烂



赏池杉林

2 赏景健身两不误,漫步游园乐悠闲

- 推荐地:洛浦公园西门附近、周山森林公园
- 看点:色彩斑斓的秋景
- 公交下车站点:西苑桥北(洛浦公园西门);华夏路春城路口西(周山森林公园)
- 途经公交线路:25路、28路、35路、59路(洛浦公园);V5路、12路、39路、50路(周山森林公园)

最近在洛浦公园,不少游客沿着堤岸漫步,赏景休闲。

走进公园西门,一片片枫叶林相继映入眼帘,红艳艳的叶子在阳光下闪烁光辉,与蓝天白云交相辉映,构成了一幅动人的画面。不远处,银杏树也换上了金色的华服,金黄色的叶子在微风中轻轻摇曳,宛如一片金色的海洋,美不胜收。健身步道上,游人络绎不绝,或跑步或骑行或散步,一边健身,一边领略着秋冬交替时的美景。

来到周山森林公园,红叶、黄叶、绿叶交织成一幅幅绚丽多彩的画卷。阳光透过树叶的间隙洒向地面,形成斑驳的光影,增添了几分浪漫。漫步园区,视线所及,皆被绚烂的色彩充盈。枫树犹如一簇簇燃烧的火焰,展示着耀眼的红艳;银杏则换上了金色的盛装,熠熠生辉。

健身步道两侧的仿古景观路灯古韵悠悠,灯箱上印有诗经等优美诗句。此外,在周代大事记浮雕群及大门附近的健身广场上,有各式各样的健身器材供市民健身,如太空漫步机、上肢牵引器等。

(公交信息来自洛阳公交集团官网,以当天实际情况为准)



炸香蕉

香蕉炸着吃 口感香又甜

□洛报融媒记者 马硕丹 文/图

你吃过炸香蕉吗?仅凭香蕉、面粉、玉米淀粉、泡打粉等简单食材,就能制作出香甜可口的炸香蕉。吃起来香甜软糯,制作过程也简单有趣,快来了解炸香蕉的制作秘诀吧。

材料

香蕉、面粉、玉米淀粉、泡打粉、植物油、白砂糖

步骤

1. 在50克面粉中,加入25克玉米淀粉,5克泡打粉。
2. 再少量多次加入水,搅拌至酸奶糊状。
3. 香蕉去皮后均匀裹上面糊。
4. 油热下入,炸至金黄捞出。
5. 根据个人口味撒上白砂糖即可食用。



悠闲漫步



银杏金黄

绘制 焦雅琦